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Σήμερα ημέρα Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου 2013 και ώρα 11:00 το  
Εθνικό  Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  συνήλθε  σε  συνεδρίαση,  στην  
οποία  παρέστησαν  ο  Πρόεδρος  του  ΕΣΡ  Ιωάννης  Λασκαρίδης,  η  
Αντιπρόεδρος Λίνα Αλεξίου και τα μέλη Εύη Δεμίρη, Κωνσταντίνος  
Αποστολάς,  Γεώργιος Στεφανάκης, Άρης Σταθάκης. Απών το μέλος  
Γιάννης Παπακώστας. 

I  στορικό-Νομική θεμελίωση  

1. Το  Εθνικό  Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  κατά  τη  σημερινή  συνεδρίαση 
ασχολήθηκε με την από της εταιρείας με την επωνυμία ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ  Α.Ε.  
ιδιοκτήτριας  του  ιδιωτικού  τηλεοπτικού  σταθμού  MEGA CHANNEL, 
ενδεχομένη παραβίαση της ραδιοτηλεοπτικής νομοθεσίας.

2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 3η Σεπτεμβρίου 2013.

3. Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις:

Ι.  Το  άρθρο  15  παρ.  2  του  Συντάγματος,  κατά  το  οποίον  η  ραδιοφωνία  και  η 
τηλεόραση υπάγονται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών  κυρώσεων  υπάγονται  στην  αποκλειστική  αρμοδιότητα  του  Εθνικού 
Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόμος ορίζει. Ο 
άμεσος  έλεγχος  του  κράτους  έχει  ως  σκοπό  την  μετάδοση  πληροφοριών  και 
ειδήσεων,  καθώς  και  προϊόντων  του  λόγου  και  της  τέχνης,  την  εξασφάλιση  της 
ποιοτικής  στάθμης  των  προγραμμάτων  που  επιβάλλει  η  κοινωνική  αποστολή  της 
τηλεόρασης και η πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας, καθώς και το σεβασμό της αξίας 
του ανθρώπου και την προστασία της παιδικής ηλικίας και της νεότητος. 

II.  Το  άρθρο  2  παρ.  1  του  Κανονισμού  2/1991  του  ΕΣΡ,  κατά  το  οποίο  οι 
ραδιοτηλεοπτικές  εκπομπές  πρέπει  να  εξασφαλίζουν  την  ποιοτική  στάθμη  που 
επιβάλλει η κοινωνική αποστολή της ραδιοτηλεοράσεως και η πολιτιστική ανάπτυξη 
της χώρας.

III. Το άρθρο 2 παρ. 5 του Κανονισμού 2/1991 κατά το οποίο πρέπει να τηρούνται οι 
γενικά  παραδεκτοί  κανόνες  της  ευπρέπειας  και  καλαισθησίας  στη γλώσσα και  τη 
συμπεριφορά, λαμβάνοντας υπόψη το είδος και το πλαίσιο της εκάστοτε εκπομπής με 
ιδιαίτερη μέριμνα στα προγράμματα που μεταδίδονται σε χρόνο που είναι πιθανό να 
παρακολουθούνται από ανηλίκους.

IV. Το άρθρο 9 παρ. 1 του Κανονισμού 2/1991 του ΕΣΡ, κατά το οποίο η παρουσίαση 
οποιασδήποτε  μη  ειδησεογραφικής  εκπομπής  πρέπει  να  σταθμίζει  την  αρνητική 
επιρροή που μπορεί η εκπομπή να ασκήσει στους ανήλικους αν προβληθεί σε χρόνο 
που συνηθίζουν να παρακολουθούν ανήλικοι
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V. Το άρθρο 26 παρ. 4 του Π. Δ/τος 109/2010 κατά το οποίο οι τηλεοπτικοί σταθμοί 
ελεύθερης λήψης οφείλουν να μη μεταδίδουν προγράμματα τα οποία ενδέχεται να 
βλάψουν  σοβαρά  τη  σωματική,  πνευματική  ή  ηθική  ανάπτυξη  των  ανηλίκων  και 
ιδίως  προγράμματα  που  περιέχουν  πορνογραφικές  σκηνές  ή  σκηνές  υπερβολικής 
βίας,  καθώς  και  να  μη  μεταδίδουν  σκηνές  φυσικής  ή  λεκτικής  βίας  στα 
ειδησεογραφικά  τους  προγράμματα,  χωρίς  αυτό  να  είναι  αναγκαίο  για  την 
πληροφόρηση του κοινού για ορισμένο γεγονός.

VI. Το άρθρο 1 της Υ.Α. 6138/Ε/17.3.2000 του Υπουργού Τύπου και Μ.Μ.Ε., κατά 
το  οποίο  όλα τα  τηλεοπτικά  προγράμματα εκτός  των προγραμμάτων  τηλεοπτικής 
διαφήμισης και  τηλεπώλησης κατατάσσονται  σε  πέντε  κατηγορίες  ανάλογα με  το 
βαθμό  της  δυσμενούς  επίδρασης  που  μπορεί  να  έχει  το  περιεχόμενό  τους  στην 
προσωπικότητα  και  στην  εν  γένει  σωματική,  ηθική,  πνευματική  και  διανοητική 
ανάπτυξη των ανηλίκων. 

VΙI. Το άρθρο 4 παρ. 1 της Υ.Α. 6138/Ε/17.3.2000 του Υπουργού Τύπου και Μ.Μ.Ε., 
κατά το οποίο ειδικά για τα δελτία ειδήσεων, τις ενημερωτικές εκπομπές καθώς και 
τις ψυχαγωγικές εκπομπές, η κατάταξη και η αντίστοιχη σήμανση μπορεί να είναι 
διαφορετική  για ορισμένα τμήματα ή σκηνές  των προγραμμάτων αυτών.  Σε κάθε 
περίπτωση,  εκτός  από  την  εμφάνιση  του  συμβόλου,  ο  παρουσιαστής  οφείλει  να 
ενημερώνει το κοινό τρία τουλάχιστον λεπτά (3’) πριν από τη μετάδοση τμημάτων ή 
σκηνών, που αντιστοιχούν στην 3η, 4η και 5η κατηγορία κατάταξης

VΙIΙ. Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ.  α΄,  β΄ και ε΄ του Ν. 2328/1995 κατά το οποίο σε 
περίπτωση παραβίασης των διατάξεων της εθνικής νομοθεσίας το Ε.Σ.Ρ. επιβάλλει 
τις από αυτό προβλεπόμενες κυρώσεις. 
 
Αιτιολογικό

Εκ των στοιχείων του φακέλου, των ισχυρισμών του εκπροσώπου της εταιρείας με 
την επωνυμία ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ  Α.Ε. ιδιοκτήτριας του ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθμού 
MEGA CHANNEL, και της παρακολουθήσεως, από τα αρχεία της υπηρεσίας μέσω 
συστήματος  ΠΑΝΟΠΤΗ,  της  ελληνικής  σειράς  με  τίτλο:  «Κάτι  τρέχει  με  τους 
δίπλα», που προβλήθηκε από τον ως άνω τηλεοπτικό σταθμό κατά την 2.7.2012, στις 
16:30, προέκυψαν τα ακόλουθα: 
Το  πρόγραμμα  εκκινεί  με  σήμανση  κατάταξης  τηλεοπτικών  προγραμμάτων  2ης 

κατηγορίας, Χρώμα πλαισίου: μπλε και την ένδειξη: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ-ΕΠΙΘΥΜΗΤΗ Η  
ΓΟΝΙΚΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ.
Η υπόθεση αφορά σε δύο ζευγάρια γείτονες με ερωτικά μπερδέματα μεταξύ τους.
[0:02:00] – [0:02:35] ( ένδειξη μέτρησης DVD)
[Χτυπά το τηλέφωνο και ο άντρας απαντά.]
Μάνος:  Λέγετε! 
Άνδρας:  Καλά Χριστούγεννα, μαλάκα!
Μάνος:  Ορίστε;
Άνδρας:  Ξύπνα, μαλάκα! Πάνω στην έδρα το κάνει.
Μάνος:  Ποια έδρα; Ποιος το κάνει; Ποιος είσαι, ρε;
Άνδρας:  Η γυναίκα σου, μαλάκα! Πάνω στην έδρα το κάνει, ξύπνα! Χα, χα, χα!
Ελένη: Ποιος ήταν; 
Μάνος:  Ποιος ήταν; Κάποιος που μου είπε να ξυπνήσω ο μαλάκας.
Ελένη: Γιατί;
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Μάνος:  Γιατί η γυναίκα μου λέει, το κάνει στην έδρα.
Ελένη: Δεν καταλαβαίνω. Μου πιάνεις τα μπαλάκια;…………
[0:05:09] – [0:07:44] ( ένδειξη μέτρησης DVD)
Ελένη: Λέγετε!
Καλημέρης:  Καλά Χριστούγεννα!
Ελένη: Ορίστε;
Καλημέρης:  Λέω μαύρα Χριστούγεννα. Αν σας είχα στο κρεβάτι μου, θα μου τα 
κάνατε άσπρα. …ποτέ δεν πόθησα άλλη γυναίκα!
Ελένη: Κύριε Καλημέρη, πού είστε;
Καλημέρης:  Στο κρεβάτι του πόνου σε λήθαργο.
Ελένη: Πονάτε ακόμα;
Καλημέρης:  Πονάω,  αλλά  περισσότερο  πονάω  ψυχικώς.  Κοιμάμαι  και  βλέπω 
συνεχώς εφιάλτες.
Ελένη: Τι εφιάλτες, κύριε Καλημέρη;
Καλημέρης:  Ότι την ώρα που είμαστε στην έδρα και πάω να σε αποθεώσω, τρώω 
ένα μπουκάλι στο κεφάλι.
Ελένη: Γιατί με βασανίζετε, κύριε Καλημέρη; Σας παρακαλώ! Τουλάχιστον αυτές τις 
άγιες μέρες αφήστε με να ηρεμήσω. Δεν αντέχω άλλο.
Καλημέρης:  Ούτε κι εγώ. Έτσι μου ‘ρχεται να πάρω έναν κασμά, μια βαριοπούλα, 
κάτι, ό,τι βρω και να ορμήξω σ’ αυτόν τον τοίχο, να τον γκρεμίσω και να σας πάρω.
Ελένη: Πώς θα με πάρετε δηλαδή;
Καλημέρης:  Θέλετε να μάθετε, πώς θα σας πάρω;
Ελένη: Θέλω.
Καλημέρης:  Λεπτομέρειες;
Ελένη: Με λεπτομέρειες, κύριε Καλημέρη.
Καλημέρης:  Πού βρίσκεστε;
Ελένη: Στο κρεβάτι ξαπλωμένη.
Καλημέρης:  Τι φοράτε; 
Ελένη: Το μπουρνούζι μου.
Καλημέρης:  Και κάτω από το μπουρνούζι;
Ελένη: Τίποτα, κύριε Καλημέρη. Τίποτα απολύτως.
Καλημέρης:  Ε, ρε γλέντια!
Σύζυγος Καλημέρη:  Πρέπει να φύγετε! Είναι επικίνδυνο, κύριε Μάνο.
Μάνος:  Ένα φιλί ακόμα.
Σύζυγος Καλημέρη:  Γαμώτο!
Μάνος:  Τι πάθατε;
Σύζυγος Καλημέρη:  Έχω πάθει μια στενοχώρια. Δεν θέλω ούτε να φάω ούτε να πιω 
ούτε να παίξω χαρτιά ούτε να πάω στα μπουζούκια αυτήν την εβδομάδα ούτε τίποτα.
Μάνος:  Ούτε κι εγώ θέλω να πάω στο Πήλιο.
Σύζυγος Καλημέρη:  Το μόνο που θέλω είναι να ‘μαι μαζί σας, κύριε Μάνο. Μόνο 
αυτό!
Μάνος:  Κι εγώ.
Σύζυγος Καλημέρη:  Ναι, αλλά είμαστε παντρεμένοι. Για αυτό έχω πάθει εγώ αυτή 
τη στενοχώρια.
Μάνος:  Αχ, κι εγώ κάπως έτσι αισθάνομαι.
Σύζυγος Καλημέρη:  Ναι, αλλά εγώ δεν είμαι πουτάνα, κύριε Μάνο.
Μάνος:  Γιατί, ποιος σας είπε πουτάνα;
Σύζυγος  Καλημέρη:  Ο  εαυτός  μου,  από  εντός  μου.  Βλέπετε  μπορεί  να  κάνω 
ορθογραφικά λάθη στα γραπτά μου εγώ, αλλά δεν θέλω να κερατώσω τον άντρα μου.
Μάνος:  Ε, τότε;

3

ΑΔΑ: ΒΛΛ4ΙΜΕ-Ο2Χ



Σύζυγος Καλημέρη:  Μήπως να πάρω διαζύγιο;
Μάνος:  Να πάρετε διαζύγιο;
Σύζυγος Καλημέρη:  Κοιτάχτε! Εννοώ, αν ήμουνα μια πουτάνα και μισή, θα είχα και 
εσάς και το Θανάση. Θα ήταν όλα μια χαρά, αλλά δεν είμαι.
Μάνος:  Τώρα με μπερδέψατε τελείως, με μπερδέψατε τώρα.……..
[0:08:40] – [0:09:31] ( ένδειξη μέτρησης DVD)
Ελένη: Κι ύστερα, κύριε Καλημέρη;
Καλημέρης:  Κι ύστερα κι ύστερα, μα δεν υπάρχει ύστερα. Ελάτε εδώ, να δείτε το 
ύστερα!
Ελένη: Όχι, όχι, όχι! Μ’ αρέσει απ’ το τηλέφωνο.
Καλημέρης:  Υποφέρω, είμαι άντρας.
Ελένη: Τι είστε, κύριε Καλημέρη;
Καλημέρης:  Άντρας και με έχετε πυραυλώσει. Θα πάθω καμία επιπλοκή.
Ελένη: Πέστε μου, κύριε Καλημέρη! Είχαμε μείνει στο ότι με γδύσατε. Ύστερα; 
Καλημέρης:  Δεν αντέχω άλλο. Στο μαγαζί!
Ελένη: Ποιο μαγαζί;
Καλημέρης:  Στο μαγαζί μου σε μια ώρα θα σε αποθεώσω. Να δεις, τι πάει να πει 
Καλημέρης. Θανάσης Καλημέρης.
Μάνος:  Τι κάνεις εκεί, Ελένη;
Ελένη: Τι κάνω, Μάνο;
Μάνος:  Ελένη, γιατί μιλάς έτσι;
Ελένη: Πώς μιλάω, Μάνο;
Μάνος:  Σαν πιτσιρίκα φτιαγμένη που μόλις έκανε τηλεφωνικό σεξ με το δεσμό της.
Ελένη: Άσε μας, να χαρείς, σε παρακαλώ!…………
 [0:13:06] – [0:13:10] ( ένδειξη μέτρησης DVD)
Καλημέρης:  Είσαι  μέσα  στο  πνεύμα.  Θα  καθαγιάσω  τα  κορμιά  μας,  που  τόσο 
ποθούν, να σμιχθούν στο μοιραίο σμίξιμο.……..
0:19:15] – [0:19:34] ( ένδειξη μέτρησης DVD)
Σύζυγος  Καλημέρη:  Όχι,  όχι,  δεν  μπορώ.  Κοιτάχτε!  Μπορεί  να  φαίνομαι 
προκλητική γυναίκα, αλλά δεν είμαι. Δεν έχω απατήσει ποτέ τον άντρα μου.
Μάνος:  Κι εγώ δεν έχω απατήσει ποτέ τη γυναίκα μου.
Σύζυγος Καλημέρη:  Δεν το πιστεύω. 
Μάνος:  Αλήθεια σας λέω. 12 χρόνια γάμου και δεν την έχω απατήσει ποτέ. Μα γιατί 
δεν με πιστεύετε;
Σύζυγος Καλημέρη:  Γιατί οι άντρες την υπογραφή τους και το …μ,μ,μ, το δίνουν 
δεξιά κι αριστερά. [κάνοντας έναν εύγλωττο μορφασμό]……..
[0:23:05] – [0:23:32] ( ένδειξη μέτρησης DVD)
Καλημέρης:  Δεν είναι αυτό που νομίζετε.
Ελένη: Δεν με ενδιαφέρει.
Καλημέρης:  Αργήσατε και φοβήθηκα, ότι δεν θα ‘ρθείτε ποτέ.
Ελένη: Και τρέξατε στις πρώτες πουτάνες της στοάς, ε;
Καλημέρης:  Δεν είναι πουτάνες, είναι Ρωσίδες, που ήρθαν, να πάρουν κινητό.
Ελένη: Αντίο  για πάντα,  κύριε  Καλημέρη!  Το ξέρω εσείς  χάσατε  ένα  παραπάνω 
πήδημα, εγώ όμως λυτρώθηκα για πάντα. Είστε ένας μαλάκας και μισός που αντί να 
σκεφτείτε με το μυαλό του, σκέφτεται με το πουλί του.

4

ΑΔΑ: ΒΛΛ4ΙΜΕ-Ο2Χ



Το ΕΣΡ έχει επιληφθεί της υποθέσεως κατόπιν καταγγελίας ιδιώτη. Πρόκειται περί 
τηλεοπτικής σειράς εκπομπών με τον τίτλο: «Κάτι τρέχει με τους δίπλα», η οποία 
προβαλλόταν μετά την 21.00 ώρα. Το συγκεκριμένο επεισόδιο  προβλήθηκε,  κατ’ 
επανάληψη,  από  της  16:30  ώρας  της  2.7.2012,  με  την  ένδειξη:  «Κατάλληλο  – 
επιθυμητή  η  γονική  συναίνεση».  Κατά  τη  διάρκεια  του  επεισοδίου  προβλήθηκε 
διάλογος με τις φράσεις: «Ξύπνα, μαλάκα! Πάνω στην έδρα το κάνει», «Η γυναίκα 
σου, μαλάκα! Πάνω στην έδρα το κάνει, ξύπνα!», «Μου πιάνεις τα μπαλάκια;» και 
άλλες παρόμοιες. Είναι αναμφισβήτητο ότι η εκπομπή δεν έχει την από το Σύνταγμα 
επιβαλλομένη ποιότητα, η οποία πρέπει να αποσκοπεί στην πολιτιστική ανάπτυξη της 
χώρας, το σεβασμό της αξίας του ανθρώπου και την προστασία της παιδικής ηλικίας 
και  της  νεότητος.  Σε  κάθε  περίπτωση η  εκπομπή,  προβληθείσα  σε  ώρα  παιδικής 
τηλεθέασης, ήταν ικανή να βλάψει σοβαρά την πνευματική και ηθική ανάπτυξη των 
ανηλίκων και θα έπρεπε να προβληθεί με την ένδειξή: «Κατάλληλη για ανηλίκους 
άνω των  15  ετών»  και  εντεύθεν  μετά  την 22:30  ώρα.  Για  τις  εν  λόγω εκτροπές 
ενδείκνυται  όπως  επιβληθεί  στον  τηλεοπτικό  σταθμό  η  διοικητική  κύρωση  του 
προστίμου. 

Λαμβανομένης  υπόψη  της  βαρύτητος  της  παραβάσεως,  του  εκ  22,1  %  μεριδίου 
τηλεθεάσεως που συγκέντρωσε το πρόγραμμα, κατά την τηλεοπτική περίοδο 2011-
2012,  της  εξ  178.426.713  ευρώ  διαφημιστικής  δαπάνης  του  έτους  2011,  του  εκ 
32.107.234,59 ευρώ ύψους της επένδυσης που έχει πραγματοποιηθεί από τον εν λόγω 
σταθμό και του γεγονότος ότι έχουν επιβληθεί στον αυτό σταθμό με τις αποφάσεις 
68/8.10.2002,  79/16.10.2002,  204/1.4.2003,  218/8.4.2003,  316/1.7.2003, 
330/22.7.2003,  344/29.7.2003,  352/23.9.2003,  373/11.11.2003,  11/20.1.2004, 
21/27.1.2004,  48/17.2.2004,  53/17.2.2004,  88/30.3.2004,  134/11.5.2004, 
151/25.5.2004,  169/9.6.2004,  183/22.6.2004,  250/3.8.2004,  4/4.1.2004,  5/4.1.2005, 
27/25.1.2005,  54/15.2.2005,  128/11.4.2005,  156/26.4.2005,  167/10.5.2005, 
187/17.5.2005,  192/24.5.2005,  251/29.6.2005,  252/29.6.2005,  253/29.6.2005, 
352/20.9.2005,  396/11.10.2005,  401/11.10.2005,  411/18.10.2005,  478/5.12.2005, 
479/5.12.2005, 4/4.1.2006, 167/3.4.2006, 174/4.4.2006, 237/9.5.2006, 306/20.6.2006, 
314/27.6.2006,  336/11.7.2006,  337/11.7.2006,  350/18.7.2006,  391/29.8.2006, 
459/10.10.2006,  499/10.11.2006,  509/14.11.2006,  4/9.1.2007,  167/27.3.2007, 
297/29.5.2007,  399/10.7.2007,  416/24,7,2007,  559/20.11.2007,  122/4.3.2008, 
136/13.3.2008,  322/10.6.2008,  500/7.10.2008,  551/11.11.2008,  552/11.11.2008, 
572/18.11.2008,  90/24.2.2009,  161/14.4.2009,  199/5.5.2009,  206/12.5.2009, 
262/26.5.2009,  429/25.8.2009,  435/26.8.2009,  440/8.9.2009,  514/10.12.2009, 
553/1.12.2009,  36/26.1.2010,  95/9.3.2010,  96/9.3.2010,  128/16.3.2010, 
129/16.3.2010,  297/22.6.2010,  298/22.6.2010,  330/20.7.2010,  388/31.8.2010, 
527/25.10.2010,  555/16.11.2010,  556/16.11.2010,  557/16.11.2010,  558/16.11.2010, 
569/23.11.2010,  572/23.11.2010,  590/7.12.2010,  10/11.1.2011,  42/25.1.2011, 
43/25.1.2011,  117/5.4.2011,  151/3.5.2011,  156/10.5.2011, 264/12.7.2011, 
266/12.7.2011, 354/16.9.2011,  429/17.10.2011,  510/5.12.2011,  511/5.12.2011, 
520/12.12.2011,  521/12.12.2011,  24/16.1.2012,  376/9.7.2012,  421/23.7.2012, 
16/7.1.2013, 36/14.1.2013, 40/14.1.2013, 92/4.2.2013, 118/18.2.2013, 212/15.4.2012, 
213/15.4.2012,  214/15.4.2012,  215/15.4.2012,  216/15.4.2012,  353/1.7.2013, 
354/1.7.2013,  430/16.9.2013,  431/16.9.2013,  432/16.9.2013,  433/16.9.2013, 
445/23.9.2013, 446/23.9.2013, 449/23.9.2013 διάφορες κυρώσεις, το πρόστιμο πρέπει 
να καθοριστεί στο ποσό των 15.000 ευρώ. 
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 Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης

Επιβάλλει  στην  εταιρεία  με  την  επωνυμία  ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ  Α.Ε.  ιδιοκτήτρια  του 
ιδιωτικού  τηλεοπτικού  σταθμού  MEGA CHANNEL τη  διοικητική  κύρωση  του 
προστίμου των 15.000 ευρώ.    

Κατά το  άρθρο  4  παράγραφος  3  του  Ν.  2328/1995,  όπως  έχει  μετά  την  δια  του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόμενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά:

1. Της  εταιρείας  ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ Α.Ε.  που  εδρεύει  στην  Αθήνα,  στην  Λεωφ. 
Μεσογείων & Ρούσου 4, με ΑΦΜ 094253918, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών.

2. Του  Ηλία  Ευσταθίου  Τσίγκα,  κάτοικο  Αθηνών,  στην  οδό  Ρούσου  4,  με 
Α.Φ.Μ. 013080402, Δ.Ο.Υ. Ψυχικού, ως Διευθύνοντα Σύμβουλο του Δ.Σ. και 
νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας.

         Κρίθηκε, αποφασίστηκε την 23η Σεπτεμβρίου 2013, καθαρογράφτηκε και 
δημοσιεύθηκε κατά την 4η Οκτωβρίου 2013.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

            ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
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